

财经

### 老龄慢病人群 专属普惠保险保障计划发布

从我国首家相互保险社众惠财产相互保险社获悉,该机构近日发布国内首个老龄慢病人群专属普惠保险保障计划,为接受健康管理的老齡慢病患者提供风险保障。

据介绍,这一专属普惠保险保障计划突破了慢病老人“不能投保”的难关,可为100岁以内的慢病老人提供重疾住院医疗和特殊门诊医疗保险、恶性肿瘤特定药品医疗保险金等保障,在安徽、山西、贵州等地推行,保额每年最高30万元,保费由北京爱尔公益基金会捐赠。

### 安徽: 市场化棚改让更多 城中村居民圆上安居梦

“外面大雨,屋里小雨,外面雨停了,里面还在滴水。”谈起棚户区老房子,72岁的安徽省蚌埠市怀远县榴城镇新星社区居民贾良满有很多话想说。

“我们下半年就可以拿到新房子了。”他说,最近他经常去新小区周边溜达散步,想着自己马上就要在这里入住,可以吃上自来水,上下楼有电梯,小区道路平坦通畅,就会觉得日子特别有盼头。

贾良满期待早日搬家住进去的新小区,是怀远投资集团有限公司正在加快推进建设的市场化棚改项目之一——新星扩区项目。

怀远投资集团有限公司总经理林长焜介绍,怀远县棚户区改造分成以银行贷款为主的原有模式、以发行债券为主的市场化模式两个阶段。2013年至2017年,以银行贷款为主要资金来源的第一轮棚改帮助4万多名群众告别了城中村、危旧房,棚户区改造取得阶段性成果。

2018年初,安徽省提出用2年至3年时间基本完成城市集中连片棚户区改造任务。借此契机,怀远县和安徽省投资集团、安徽省建设投资有限责任公司协调对接,将怀远县作为安徽省市场化棚改模式在县级试水第一站。其运作模式不再是简单停留在拿地建房、安置,而是通过包装、运作、管理好项目,在保障好群众合法利益的同时,尽可能创造更多效益,实现政府、群众、企业、市场四方共赢,实现了项目运营模式、资金筹集渠道、建设管理方式三个方面的转变。偿债资金来源为政府回购资金及部分商品房销售资金,其中的政府回购资金来源是棚改安置后腾空的土地出让收入。

“目前,怀远、界首等四个市县棚改合作项目被列入安徽省2020年‘六稳六保’战略,将实现棚改投资310亿元,进而带动乡村振兴投资约130亿元。”安徽省投资集团公司党委委员、建投公司董事长于华伟说。



法治

### “团圆”行动找回失踪被拐儿童700余名

3日从公安部获悉,公安部今年初部署开展以侦破拐卖儿童积案、查找失踪被拐儿童为主要内容的“团圆”行动以来,截至目前,全国共侦破拐卖儿童积案43起,抓获犯罪嫌疑人86名,找回历年失踪被拐儿童700余名。

专项行动中,各地公安机关紧急依托“打拐DNA系统”和儿童失踪信息紧急发布平台“团圆系统”,快侦快破现案,扎实攻坚积案,成功侦破一批拐卖儿童案件,缉捕一批拐卖儿童犯罪嫌疑人,找回一批失踪

被拐儿童。其中,安徽、福建、广东、四川、贵州等地公安机关成功帮助一批失散家庭实现团圆;吉林、上海、重庆、湖南、陕西等地公安机关找回多名失散30年以上的儿童;辽宁公安机关成功侦破朝阳“2·5”系列拐卖儿童积案,找回9名被拐20多年的儿童;宁夏公安机关成功侦破“10·9”拐卖儿童积案,找回1名被拐11年的儿童。各地公安机关组织认亲活动120余场,并通过多种形式进行广泛宣传,有力震慑违法犯罪分子。

生态

### 藏羚羊开始一年一度大规模迁徙产仔

从三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处获悉,5月2日,首批待产雌性藏羚羊已通过青藏铁路、青藏公路动物通道,继续向产仔地可可西里卓乃湖进发,藏羚羊开启一年一度的迁徙产仔之旅。

藏羚羊迁徙是世界上最为气势恢宏的有蹄类动物大迁徙之一。雌性藏羚羊在每年11月至12月交配后,于次年5月开始前往可可西里卓乃湖、太阳湖等地产仔,7月至8月产仔结

束后陆续返回原栖息地与雄羊合群。

“高原精灵”藏羚羊是国家一级保护动物,主要分布在青海可可西里、西藏羌塘、新疆阿尔金山等自然保护区,在维持青藏高原生态系统平衡中作用关键。国家林草局统计显示,近年来,随着我国野生动物保护力度不断加大,藏羚羊野外种群数量已从上世纪90年代初的6万到7万只,增长至现在的30万只左右。

观图



西班牙:斗牛回来了!

5月2日,观众在西班牙马德里拉斯本塔斯斗牛场外等待入场。当日,西班牙马德里自治区在拉斯本塔斯斗牛场举办了一场慈善斗牛节,限制入场观众人数为6000人。据了解,这是该斗牛场自2019年10月以来首次举办斗牛活动。

健康

### 体育锻炼有助缓解体重超标女性生理期问题

澳大利亚昆士兰大学领导的一项研究表明,体育锻炼能帮助体重超标的女性缓解出血过多、周期不规律等生理期问题。该研究已发表在《人类生殖学》杂志上。

昆士兰大学人类运动与营养科学学院博士加布丽埃拉·梅娜表示,体重超标的女性比体重正常或不足的女性更容易出现

月经不调和出血过多的问题,但是,通过增加强度较高体育锻炼,那些患有肥胖症的女性月经量过多问题的风险会降低19%。

梅娜建议女性日常多开展步行、游泳、骑自行车等运动,这不仅有助于缓解生理期问题,还能预防和管理肥胖症患者的一些常见病,比如高血压、糖尿病和心脏病等。

域外

### 罗马斗兽场要安装新地板

意大利文化部2日宣布,罗马斗兽场原来的竞技区域将安装新地板,让游客能够从角斗士的角度欣赏这座古建筑。

意大利文化部长达里奥·弗兰切斯基当天说,新地板将由数百块木地板铺就。路透社援引他的话报道,面积3000平方米的新地板铺好后,游客能够走到斗兽场中心,站在地板上领略这座古建筑的“庄严宏伟”。新地板预计在2023年前投入使用。

罗马斗兽场中心原来覆盖有木地板。考古学家在19世纪拆除了大部分地板,展现出原来隐藏于地下的房间和通道,这里曾是竞技表演前角斗士和猛兽的容身之处。

设计方案显示,用于铺就罗马斗兽场新地板的数百块木地板可单独旋转,以解决地下空间的自然光照和空气流通问题。

### 南非拟禁止圈养狮子供狩猎

南非政府官员2日宣布,拟禁止以狩猎或供游客玩乐等为目的圈养并繁殖狮子。

一个由南非环境、森林及渔业部任命的审查小组在一份将近600页的报告中建议,应当禁止为获取经济利益而圈养并繁殖狮子,包括用于狩猎、让幼狮供游客玩乐等。

审查小组还建议停止狮子相关物品交易,包括狮骨,因为这类交易严重威胁南非野生狮子生存。

野生动物保护团体估计,出于狩猎、旅游和科研等目的,南非约350处饲养场圈养着8000至1.2万头狮子。按照南非濒危野生动植物基金会数据,南非野生狮子只有约3500头。

(本版稿件均据新华社)



### 双色球今晚开奖 奖池2.91亿元

今晚双色球第2021048期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值92点,小幅下滑,本期可关注和值反弹回升,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期后开出,本期可关注4、7尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期未开出,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出01,本期关注0路小号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、11、15、16、18、20、25、29、32+03、06。(仅供参考)

福 彩 开 奖  
福彩3D 第2021113期  
0 1 2  
15选5 第2021113期  
01 02 05 12 14  
以福彩正式开奖公告为准